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Již popáté pořádá Člověk v tísni odbornou konferenci, která je určena především
asistentům a asistentkám pedagoga, školním asistentům, ale i všem vyučujícím a ředitelům
škol.

Na programu konference budou odborné příspěvky vztahující se k aktuálním událostem a tématům
souvisejícím s prací asistentů pedagoga ve školách, panelová diskuze a v odpoledním bloku praktické
tematické workshopy.

Nemohli jste se přihlásit? Sledujte online přenos z konference

Pokud jste se nestihli na konferenci přihlásit, nebo se vám z různých důvodů nehodilo být přímo na
místě, můžete si pustit online přenos dopoledního bloku

Živý přenos z dopoledního bloku konference bude možné sledovat od 9 do 12 hodin zde na webové
stránce Člověka v tísni i na facebookové stránce naší organizace. Záznam dopoledního bloku bude
později k dispozici i na našem Youtube kanálu.

V dopoledním bloku na konferenci budou následující příspěvky:

Úvodní slovo ředitele Člověka v tísni Šimona Pánka
Využití práce s emocemi ve školském prostředí - Janette Motlová, ředitelka Výzkumného
ústavu dětské psychologie a patopsychologie (Slovensko)
Záměr MŠMT na parametrizaci pozice asistenta pedagoga v základních školách a ukrajinský
asistent pedagoga - Michal Černý, ředitel odboru základního vzdělávání a mládeže,
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy
Standard práce a vzdělávání asistentů pedagoga, možnost podpory asistentů z NPI - Tomáš
Machalík, Národní pedagogický institut
Kdo je dvojjazyčný asistent pedagoga a proč ho české školství nyní potřebuje víc než kdy dřív?
- Zuzana Prokopová, Milena Poeta, Meta, o.p.s
Panelová debata: Podpora dětí v obtížných situacích: zkušenosti a příklady dobré praxe ze škol

V debatě vystoupí:

- Daniel Koblen, ředitel ZŠ Bor u Tachova

- Světlana Voráčková, asistentka pedagoga, ZŠ Plynárenská, Teplice

- Martina Vávrová, učitelka a metodička prevence, ZŠ Zbraslav

- Alexandra Petrů, lektorka supervizních skupin pro asistenty pedagoga a učitele, Člověk v tísni

V odpoledním bloku se účastníci konference budou moci zapojit například do těchto volitelných
workshopů:

Podpora žáků v krizových situacích a principy krizové intervence - Alexandra Petrů, Člověk v



tísni
Bezpečné klima ve třídě - Lucie Pivoňková, Člověk v tísni
Pozitivní podpora chování žáků ve školách - Anna Kubíčková, ČOSIV
Význam práce s obrazem v působení asistenta pedagoga - Janette Motlová, ředitelka
Výzkumného ústavu dětské psychologie a patopsychologie (Slovensko)
Uvolnění od stresu pomocí vědomé práce s tělem - Veronika Endrštová, Člověk v tísni
Asistujeme u dětí s odlišným mateřským jazykem (OMJ) - Zuzana Prokopová, Milena Poeta,
Meta, o.p.s.

Podrobný program všech odpoledních workshopů a jejich anotace si můžete přečíst zde.

Konference se koná díky podpoře ze sbírky SOS Česko.
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